

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

PERSPECTIVAS DE SOCIEDAD POLITICAS

En política, lo mismo que en el arte de la guerra, lo mismo pueden perjudicar los optimismos injustificados que los desalentados pesimismo; y tanto en los casos prósperos como en las más adversas circunstancias, servirá como condición imprescindible la equanimidad, esa rara virtud que sabe contemplar impávida las mayores catástrofes y los más cuantiosos afortunados.

En nuestro caso político, los días que se han venido sucediendo desde la jornada electoral del 16 de febrero y los propios planes que esas mismas jornadas han traído como obsesionante compromiso, invitan a contemplar serenamente el panorama político para equitativar sin acaloramientos judiciales el pro y el contra que fundan a nuestros intereses ciudadanos.

Interesa, sobre todo, examinar qué ideas es ese Frente Popular en los actuales momentos políticos, que ya no son electorales aunque sean precipitada consecuencia de unas elecciones, e interesa ver en ese detenido análisis que el Frente Popular, que trajo como postulados de actuación unas exigencias demagógicas y unos planes ultrarrevolucionarios, es solamente una formación electoral y no una formación gubernamental.

Y así queda declarada una distinción muy útil en una fecha en que la circunstancia de ocupar otra vez un Gobierno Azaña el Poder, es para una enorme cantidad de españoles una sorpresa de tal magnitud, que apenas si muchos pueden dar crédito a la realidad que tienen delante de sus ojos.

Sin embargo, Azaña está en el Poder, sin que de ello pueda deducirse que el Frente Popular sea dueño todavía de los resortes del mando. Las diferencias de mentalidad, las oposiciones de doctrinas y de programas entre Azaña y los restantes personajes de la coalición revolucionaria, son demasiado serias para poder admitir una acción común en la dirección de los negocios públicos, cuando el Poder político tiene que enfrentarse decididamente con una situación política, económica y social enredada de peligros.

No es empresa fácil, en efecto, que hombres como Azaña, Martínez Barrio y otros representantes de los partidos llamados burgueses puedan alinearse a la presión de sindicalistas y socialistas, aunque con ellos hayan hecho unas elecciones y figure ese compromiso en el programa electoral.

LOS QUE VIAJAN

Ha llegado de Madrid el capitán de Artillería de la Armada don Amadeo Sánchez Riza.

NOTAS VARIAS

En Mahón donde reside el joven matrimonio, ha dado a luz felizmente un hermoso niño que hace el número dos de sus hijos, la señora de don Fernando Quiñás Miranda.

Nuestra enhorabuena a los padres, extensiva a los abuelos señores de Ozaeta y Excmo. señora doña Carmen Miranda viuda del Contralmirante don José Quintas paisano nuestro.

ENFERMOS

Está mejorado de su enfermedad el Almirante Jefe del Arsenal Excmo. señor don Camilo Molins.

—Está mejorada la bella señorita Maruja Corvera, hija del Almirante Jefe de esta Base Naval Excmo. señor don Juan Cervera.

—Se halla mejorada la niña María del Carmen Sanz Carmona, hija del teniente de navío don Ginés.

—Se encuentra enfermo el capitán de fragata don Casimiro Carre.

—Se encuentra enfermo el Jefe de la Fábrica de Productos Químicos don José Sánchez Hernández, querido amigo nuestro.

Para mitigar el paro

La Junta de Obras del Puerto con objeto de remediar el paro obrero ha aprobado un proyecto del ingeniero director señor Maese para comenzar los trabajos de reparación del Muelle en unos doscientos metros de longitud cuyo presupuesto asciende a pesetas 548 000.

También ha reiterado a la Superioridad la aprobación de las distintas obras y proyectos que hay pendientes y activar la del adoquinado de la plaza del Ayuntamiento y calle de la Maestranza que está a falta del anuncio de subasta para adjudicar seguidamente los trabajos.

Por la carencia absoluta de mineral la sociedad minera metalúrgica Zapata va a cerrar la fábrica de fundiciones de plomo situada en Portmán, pero la Empresa para que no queden en la calle centenares de obreros ha dispuesto, guiada de un generoso rasgo, abrir las minas «Concilio» y «Regente» que se encontraban cerradas hace tiempo por no rendir producto.

JUNTA de Protección a la Infancia
 NUMERO PREMIADO AYER
112

Mancomunidad de los Canales del Taibilla

Sesión del Comité Ejecutivo

En Capitanía General se celebró a las doce de la mañana del viernes último la sesión mensual ordinaria del Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla que presidió el Excmo. señor Almirante Jefe de la Base don Juan Cervera y Valderrama, asistiendo los señores Subdelegado de Hacienda, Ingeniero-Director y representantes de los Ayuntamientos de Lorca y Totana.

Fue aprobada la correspondencia oficial, y con ella, varios asuntos de trámite, aceptándose la designación de Representantes y Suplentes del Municipio de La Unión a favor de don Juan Sánchez Biaya y don Pedro Heredia Méndez respectivamente; del de Fuente Álamo, a favor de don Andrés Gutiérrez Benítez y don Alfonso López Abellán; y del de Moratalla a favor de don José Teruel Abellán.

El Ingeniero-Director dió minuciosos detalles del avance de las obras durante el último mes, y expuso el estado de tramitación de los distintos proyectos pendientes de aprobación por la Superioridad, destacando los relativos al Trozo 5.º del Canal de Cartagena, Trozo 3.º del Canal Alto de Taibilla y Camino de servicio del primer Trozo del Canal Alto, a los que sólo falta el informe del Consejo de Estado para poderse anunciar las respectivas subastas, las que con los referentes al Trozo 3.º del Canal de España y Trozo 6.º del Canal de Cartagena, permitirán colocar por más de un año a 1 500 obreros de los Municipios mancomunados de Cartagena, Fuente-Álamo, Mazarrón, Totana, Alhama, Librilla, Moratalla, Férrez y Socovos. El Comité, haciéndose cargo una vez más de la importancia que tiene la ejecución de tales obras acuerda elevar atentos comunicados a los Centros correspondientes interesando que con toda urgencia sean despachados aquellos.

Se acordó también facultar al Ingeniero Director para que forme un proyecto de presupuesto de gastos relativos a los que pudieren ocasionarse a la Mancomunidad al concurrir el primer Congreso Nacional de Obras Públicas que ha de tener lugar en Madrid en el próximo Otoño, teniendo en cuenta que las obras de la Mancomunidad han sido clasificadas para el mismo como de primera categoría entre las a cargo de Organismos o Corporaciones.

Por iniciativa del Representante del Municipio de Lorca, se acordó felicitar al señor Presidente por el acierto en la designación de Sindico en representación de la Base Naval de Cartagena en la Confederación Hidrográfica del Segura, recaída en el Ingeniero Director de la Mancomunidad señor Montevo.

Finalmente fueron aprobadas las

Teatro Principal

El próximo lunes actuará en este elegante coliseo el famoso caricato «Ramper» tan aplaudido por todos los públicos.

Con él se presentarán «sus satélites», una agrupación de artistas de valía, formando un extraordinario cuadro de «variétés».

Trabajarán sólo un día, a las seis y media de la tarde y a las diez y cuarto de la noche.

HACE 40 AÑOS

Miércoles 4 de Marzo de 1896

Ha fallecido en Madrid el ilustre cartagenero don José Baldasano, Inspector General de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Dedicó en su vida a tres obras importantes: A la construcción del Varadero de Santa Rosalia y del receptor del dique flotante; a dotar a Cartagena de abundantes aguas potables, para lo cual hizo un estudio completo de la Sierra de Carrascoy; y a dotar al Arsenal de Cartagena de un dique capaz para cuantas necesidades reclaman los poderosos barcos de las modernas Marinas militares.

(De nuestra colección)

CASA SANTIVERI S. A.
ALIMENTOS DE REGIMEN PARA
Enfermos de estómago y viciados
DIABETICOS!
ALBUMINURICOS!
OBSOS!
ARTRITICOS!
 Extenso surtido de productos elaborados bajo dirección médico-farmacéutica. P. de Murcia 18, Tel. 1052

Mancomunidad de los Canales del Taibilla

En política, lo mismo que en el arte de la guerra, lo mismo pueden perjudicar los optimismos injustificados que los desalentados pesimismo; y tanto en los casos prósperos como en las más adversas circunstancias, servirá como condición imprescindible la equanimidad, esa rara virtud que sabe contemplar impávida las mayores catástrofes y los más cuantiosos afortunados.

En nuestro caso político, los días que se han venido sucediendo desde la jornada electoral del 16 de febrero y los propios planes que esas mismas jornadas han traído como obsesionante compromiso, invitan a contemplar serenamente el panorama político para equitativar sin acaloramientos judiciales el pro y el contra que fundan a nuestros intereses ciudadanos.

Interesa, sobre todo, examinar qué ideas es ese Frente Popular en los actuales momentos políticos, que ya no son electorales aunque sean precipitada consecuencia de unas elecciones, e interesa ver en ese detenido análisis que el Frente Popular, que trajo como postulados de actuación unas exigencias demagógicas y unos planes ultrarrevolucionarios, es solamente una formación electoral y no una formación gubernamental.

Y así queda declarada una distinción muy útil en una fecha en que la circunstancia de ocupar otra vez un Gobierno Azaña el Poder, es para una enorme cantidad de españoles una sorpresa de tal magnitud, que apenas si muchos pueden dar crédito a la realidad que tienen delante de sus ojos.

Sin embargo, Azaña está en el Poder, sin que de ello pueda deducirse que el Frente Popular sea dueño todavía de los resortes del mando. Las diferencias de mentalidad, las oposiciones de doctrinas y de programas entre Azaña y los restantes personajes de la coalición revolucionaria, son demasiado serias para poder admitir una acción común en la dirección de los negocios públicos, cuando el Poder político tiene que enfrentarse decididamente con una situación política, económica y social enredada de peligros.

No es empresa fácil, en efecto, que hombres como Azaña, Martínez Barrio y otros representantes de los partidos llamados burgueses puedan alinearse a la presión de sindicalistas y socialistas, aunque con ellos hayan hecho unas elecciones y figure ese compromiso en el programa electoral.

cuentas correspondientes al mes de enero por un total de 405 694'06 pesetas, de las que corresponden a Estudios, Obras y conservación de las construidas 383 545'19 pesetas, levantándose la sesión a la una y media.

SUCESOS

En la madrugada de ayer escandalizaban por el barrio de la Aurora los marineros mercantes José Martínez López, de Santander, Jesús Suárez Yendarroz, de Oviedo, y Teófilo Camaño López, de Coruña.

La guardia de Seguridad les llamó al orden y los referidos individuos profirieron insultos y amenazas contra los guardias, diciendo que «todos los del Cuerpo eran unos canallas y criminales».

Una guardia fue abofeteado y agarrado del cuello, entabliéndose una lucha, resultando herido leve el José Martínez que tuvo que ser asistido en la Caridad.

Pasaron detenidos a la Comisaría donde volvieron a los insultos y amenazas, diciendo a los guardias «que ya les quedaba poco y que pronto se verían todos en la calle».

Uno de los individuos se abalanzó sobre un guardia, cogiéndolo del cuello con ánimo de estrangularlo, teniendo que intervenir en su auxilio los compañeros hasta quedar encerrados los marinos, que pasaron a disposición del Juzgado.

—La policía ha detenido a Andrés Quijada Ayala (a) El Corcaeta, Antonio López Martínez (a) El Perla, Antonio Bueno García, Bartolomé Tomás Gutiérrez y Juan Sanmartín López, los cuales se han confesado autores del robo efectuado el pasado día 29 en una finca de las casas de la Conciliación, propiedad de don Leandro Cerezueta, en la cual penetraron violando una de las ventanas.

En una taberna de la calle de San Fernando han sido hallados gran parte de los objetos robados.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Sólidas, Selectividad

Sencillos

Baratura

El Mundo bajo su techo con un PHILIPS.

Instalaciones para clases, colegios y bares.

CASA CASAU

MAYOR 13